

Raport de activitate

Consilier local PSD Ștefan Ionescu

Iunie – Decembrie 2012

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice o constituie reprezentarea comunității și a concetățenilor. Șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni este oferită de funcția publică.

Din 21 iunie 2012 când am fost validat consilier local, am urmărit permanent să mă aflu în serviciul comunității locale și să realizez cât mai multe întâlniri cu cetățenii.

În exercitarea mandatului de consilier local am desfășurat următoarele activități:

1. În calitate de membru al comisiei pentru activități economico-financiare și agricultură, am participat la toate dezbaterile din plenul comisiei, am studiat și analizat informațiile furnizate de compartimentele de specialitate, în scopul avizării în cunoștință de cauză a proiectelor de hotărâri prezentate. Ca membru al acestei comisii am făcut o serie de propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri. Votul acordat în comisia de specialitate a fost respectat și în ședințele de plen ale Consiliului local.
2. Am avut, alături de colegi, intervenții în ședințele de plen ale Consiliului local, atât pentru susținerea unor amendamente propuse la unele proiecte cât și în susținerea propunerilor venite de la diverși cetățeni.
3. Am desfășurat o activitate susținută de întâlniri și audiențe cu cetățenii, în special cu cei din zona Abator, Păcii-Costieni, care au adus în discuție o serie de probleme cu care se confruntă zilnic, probleme care au fost transmise spre rezolvare serviciilor și compartimentelor de resort din cadrul primăriei.
4. Am participat, în calitate de membru în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Economic „Elena Matei Basarab” la toate ședințele, în cadrul cărora am analizat cu obiectivitate și în conformitate cu prevederile legale toate problemele supuse discuției.

Consider că în primele șase luni de mandat am reprezentat corect și echitabil interesele electoratului pe care îl reprezint, lucru care îmi permite să afirm că în continuare voi desfășura o activitate corectă și onestă „în serviciul colectivității locale”.

04.06.2013

Consilier local PSD

Ștefan Ionescu